                                         Мектеп тарихынан
Аталған мектеп Ақмола облысы ,Зеренді ауданы, Алексеевка ауылы ,Ыбырай Алтынсарин көшесінде орналасқан. Мектеп тарихына келетін болсақ,мектеп 1984 жылы құрылған. Оқыту орыс тілінде жүргізіледі.
Оқушылар саны – 106. 
 Аталған мектепте 21 мұғалім қызмет атқарады. Оның 2-еуі-жоғары, 6- бірінші, 9-екінші санатты ұстаздар.  
         Ел мұратына тиянақты білім,орнықты ғылым арқылы жетуді тәуелсіздіктің алғашқы жалдырынан бері Елбасы Н.Ә.Назарбаев алдымызға міндет етіп қойып, бар мүмкіндіктерді жасап келеді. Осы бағытта аталған мектепте атқарылып жатқан ауқымды істер өте көп.
Осы жылдар аралығында мектеп директорлары болып қызмет жасағандар:
 1967 ж.- 1969 ж. - Помазкин Григорий Иванович.
1969ж.-  1970 ж. - Швец Надежда Александровна
 1970 ж. -1971ж.- Цер Адам Михайлович
1971 ж.-1972ж. - Тильвитис Ионас Петрасович
1972 ж.-  1995ж. - Кресс Альбин Бенович 
1995ж.- 2000ж.-Мурадилов Серик Самарханович
2000ж.- 2015 ж.-  Басун Надежда Павловна 
2015ж.- 2016ж.-  Каримов Акылбек Муратович
2016 жылдан бастап Ш.К.Мурадилова мектепке басшылық жасап келеді.
   Доломитово орта мектебінде жалпыға  бірдей  орта білім беруді жүзеге асыру  мақсатында –ұлттық және жалпы адамзаттық құндылықтар,ғылым мен практика жетістіктері негізінде жеке адамды қалыптастыруға, дамытуға және кәсіби шыңдауға білім алу үшін қажетті жағдайлар жасалған. Мектеп  басқаруда  оқу-тәрбие процесін білім беру саласындағы  озық тәжірибелер мен жаңа технологияларды енгізу,мектеп ортасында  ғылыми шығармашылықпен  жұмыс жасауға  қолайлы жағдай туғызу,алдыңғы қатарлы іс-тәжірибелерді тарату басты мақсат етіп қойылған.
  Осы мақсатқа толық жетудің кепілі ретінде мектептің материалдық базасы  талапқа сай келеді. Мектеп  ғылыми негіздермен  білім беретін  пән кабинеттерімен толық жабдықталған.Оқушыларға білім беруде 17 пән кабинеті,1 спортзал, 1 алғашқы  әскери дайындық кабинеті, 1 асхана, 1 дәрігерлік кабинеттер техникалық  санитарлық-гигиеналық талапқа сай жұмыс жасайды. Заман талабына сай жаңа үлгідегі 4 интерактивті тақталы кабинет,1 информатика,1 мультимедиялық кабинеттер  интернетке қосылып,оқушылардың компьютерлік сауаттылығын  арттыруға мүмкіндік жасалған. Сонымен қатар психолог кабинеті ,өзін-өзі тану кабинеті оқушыларға психологиялық зерттеулер жүргізуде.
[bookmark: _GoBack]   Мектеп қазіргі таңда оқытудың жаңа технологиялық әдіс-тәсілдерін пайдалану арқылы дарынды оқушыларды дер кезінде анықтап, шәкірттерді шығармашылыққа баулуды басты назарда ұстайды.Осы мақсаттағы басты міндет-білім беру бағдарламасын жүзеге асыру және ұлттық құндылықтар, ғылым  мен практика жетістіктері  негізінде жеке тұлғаны  қалыптастыру,дамытуға бағыт болған білім алуға қажетті шарттар  жасау,оқушыларды электронды оқыту  мен интернет  жүйесімен жұмыс жүргізуді басты назарға алу. Мектепте  дарынды  оқушылармен  жұмысты  жүйелі  жүргізу  жолға қойылған. Оқушылар түрлі  үйірмелерге  қатысып, жан-жақты  тапсырмалар  арқылы білімдерін дамытуда .   
 

