Анализ проведенной воспитательной работы
 КГУ «Общеобразовательная школа№2 п.Алексеевка» 
за 2023-2024 учебный  год
[bookmark: _GoBack]Воспитание и привитие у подрастающего поколения духовно-нравственных качествактуальна во все времена.Наше будущее, будущее страны-молодое поколение, а воспитание поколений-извечная тема поколений.
Воспитание сегодняшних детей и подростков, которые станут будущим страны, предоставление им максимальной социальной поддержки, создание условий для их полноценного образования, защита их прав и законных интересов, является одними из основных направлений национальной политики Казахстана.
«Единая программа воспитания» основана на национальных, общечеловеческих ценностях казахского народа.
Цель:
воспитание трудолюбивого, честного, сознательного, созидательного гражданина на основе общечеловеческих и национальных ценностей.
Задачи:
1.формировать умения и прививать навыки уважения родителей, взрослых,прислушиваться к их назиданиям,ценитьсемейный лад,достойноисполнять свои обязанности перед семьей.
2. Прививать качеста как доброта,честь,совесть, достоинство,отвественность, чувство заботы и справедливости, формировать трудолюбие и правовую культуры.
3. Беречь национальное достояние, уважать казахский язык, национальные символы, сохранять мир, согласие.  Сплоченность и национальное единство, воспитывать патриотизм и государтвенность.
4. ценить здоровье,здоровый образ жизни, чистоту ума и эмоциональную устойчивость.
5. Воспитывать бережное отношение к природе, национальному и культурному наследию, экономному и эффективномуиспользованию природных ресурсов.
По 2023-2024 учебный год стояли следующие задачи:
           *   Выполнение стандарта Единой программы воспитания по направлениям: национальный интерес, совесть, стремление
  *   Празднование календарных дат- администрация, кл.рук
 *   Усилить работу дежурных по школе. 
 *   Активизировать самообразование классных   руководителей
 *  усилить работу с родителями
  *   Работа «Школьного парламента»- вожаты
   *   Детские сообщества «Жас Ұлан», «Жас Қыран»,- пед-орг.
Национальный интерес:
По данному направлению были проведены  запланированные общешкольные и классные мероприятия. По всем мероприятиям имеются ссылки в инстаграмме школы. На 1 сентября
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неделя языков РК
  открытие недели языков РК
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классные часы по неделе языков РК
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военнизированный смотр «Намыс»
https://www.instagram.com/p/CxpQJTZvU0L/?utm_source=ig_web_copy_link
исполнение гимна РК
https://www.instagram.com/p/CyNHwgwoYhw/?hl=ru
https://www.instagram.com/reel/CynG1k6MRH3/?hl=ru
Республика күні миницентр
https://www.instagram.com/p/CyxkK1zsKdB/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
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Республика күніне сурет байқауы
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дружеская встреча по воллейболу
https://www.instagram.com/p/Cy3v_JNsvrQ/?utm_source=ig_web_copy_link&igsh=MzRlODBiNWFlZA==
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Для выполнения программы воспитания в течение учебного года основную работу провели классные руководители.
 По классам, согласно графика и расписания, прошли классные часы по тематике. Тематика бесед запланирована в Единой программе воспитания. Также темы соответствуют возрастным категориям учащихся.  Стандарт воспитания выполняли 11 классных руководителей, педагог-организатор, педагог-психолог, социальный педагог, учитель НТВП,библиотекарь и медработник. Все специалисты с высшим образованием и немалым стажем работы в школе. Имеют большой опят работы с детьми и родителями.  В работе используют методы беседы, коллективного обсуждения, ТСО и наглядно-демонстрационного материала. Контроль за выполнением стандарта, а также проведением классных часов проводился администрацией еженедельно. Фото и видео материалы публикуются на сайте школ
Рекомендации : 
При проведении классных часов использовать традиционные и нетрадиционные типы уроков (т.к в каждом учебном кабинете имеется интернет). 
Календарные классные часы, праздники,  конкурсы, челендж проходили согласно плана  Единой программы Воспитания и плана работы школы. Нужно отметить, что классные руководители начального звена  активно участвовали в создании коллажей и видеороликов по темам. Учащиеся 11 класса создавали фото и видеоматериалы с особым усердием.
Рекомендации
Привлекать к воспитательной работе старшеклассников и актив класса. Классным руководителям взять во внимание досуг учащихся во внеурочное время.

В работе с классными руководителями прошла обширная работа по изучению нормативных документов. Еженедельно проводился контроль и посещение классных часов. По итогам имеются справки. Также сотрудниками школы проходит ежедневные рейды посещаемости, соблюдения школьной формы, готовности к урокам, опозданиям учащихся. 
Рекомендации :
в течении четверти проводить еженедельный мониторинг по требованиям и подводить  итоги на школьных линейках. Проводить ранжирование классов по установленным параметрам
По вопросам правонарушений среди подростков прошла работа по профилактике. С мальчиками 7-11 классов провели круглый стол на тему «Насилие среди подростков. Причины проявления». А также прошла насыщенная работа с девочками. Еженедельно проводилась профилактическую работу с девочками. Темой для бесед были: «Насилие в семье. Раннее замужество. Правило этикета в обществе».
Профилактическую работу с тренингом и беседу « Мифы и реальности о наркотических средствах» проводили совместно с психологом центра психического здоровья Альжановой А.Т
Рекомендации :
На следующий учебный год зам ВР, педагогу-психологу, преподавателю НВП  привлечь к профилактической работе сотрудников ОДН, провести воспитательные мероприятия для учащихся, конкурсы, КВН, тренинги.
Дежурство по школе проходит по составленному графику, утвержденному администрацией.  Дежурили учителя и администрация школы. На следующий год необходимо ввести дежурство классов, где будут следить за порядком и результаты оюъявлять на еженедельной линейке
В объекты дежурства входят: столовая, лестничные проемы, качество уборки классных кабинетов, дисциплина и контроль посещаемости.
Замечания:
 Нужно отметить, что дежурство проходит  слабо. На переменах нет достаточного контроля дежурных учителей, не ведется итог по дежурству. Результаты не вывешиваются на стендах для ознакомления.
Рекомендации: 
Классным руководителям и педагогу-организатору усилить внимание и контроль за дежурством классов. С нового учебного года ввести дежурство классов и вести мониторинг дежурства. Результаты дежурства оглашать на еженедельных линейках.
«Отличившихся» привлекать к ответственности

Работа с родителями занимает основной раздел воспитательного плана и в воспитательной работе школы и классов. Современные  подростки требуют особого внимания со стороны общества, семьи, школы. Разработана четкая система согласованной работы с родителями, в которую входят различные формы и методы работы. В Единой Программе воспитания предусмотрено создание родительских лекторий, школы Отцов. С целью привлечения к процессу воспитания отцов и более авторитетных людей, которые на своем опыте могут дать положительный результат. Со стороны классных руководителей налажена тесная связь с родителями. А также на платформе Кунделик родители имеют возможность прослеживать процесс обучения и воспитания ребенка. Также даются консультации по темам, интересующим вопросам, рассматриваются основные проблемы учащихся в УВР.
Попечительский совет школы за 2023-2024 год активно принимал участие в жизни школы:добровольное участие самих родителей в ремонте школы, организации дежурства на общешкольных мероприятиях как Новый год, Наурыз. И конечно проведение 1 июня- День защиты детей. 
Представители родительского комитета принимают участие в заседаниях районного собрания родителей. Также хочется отметить участие нашего старшего поколения в конкурсах  офлайн: « Әжелер сөзі- тәрбие көзі» Жабаева Даяна с бабушкой была победителем в номинации «лучшая веселая пара» и награждена была призом и грамотой, онлайн « Я, мама и бабушка» Окс Настя и бабушка были награждены сертификатом за участие
Приказ о ЦППР
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Рекомендации: продолжить работу с родительской общественностью,  привлекая и поощрая участников мероприятий. Организовать такие мероприятия в рамках школы.

Деятельность  школьного Самоуправления состоит в самостоятельном управлении детским коллективом школы, создания благоприятной обстановки для общения, привлечения учащихся к мероприятиям. В течении учебного года во всех мероприятиях школы участвовали такие учащиеся как: Сейдалин Асанали, Окс Павел, Каиртай Ляззат, Ескендір Айым, Кучеровская Ирина, Бейзер Виолетта, Жабаева Даяна, Кабкен Найля, Сейдалина Алина, Калиев Аслан.
 В каждом мероприятии они вкладывали свои фантазии и умения.
Хочется отметить день Дублера
подготовка ко Дню Дублера
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, Новый год, Наурыз мейрамы и т.д
Рекомендации:  на следующий учебный год  вожатому,зам по ВР активно  проводить по плану мероприятия с ученическим  коллективом и активности школьного самоуправления. Активизировать функции дежурных, наладить работу оформительского сектора. Оказать методическую помощь  в выборе школьного лидера.
Задачи на 2024-2025 учебный год

  Наладить и начать  работу дебатного движения. 
   Проводить  мероприятия по тематике, привлекать  в работу учащихся среднего и старшего звена.
·    Руководителю кружка «АдалҰрпақ» проводить плановые заседания кружка с привлечением общественности. 
· По итогам проведенной работы создавать обзор фото и видео материалов.
· Зам по ВР и вожатому проводить плановую работу с детскими организациями «Жас Ұлан», «Жас Қыран» .
· Администрации школы посещать классные часы с целью определения качества подготовки и проведения
· Администрации школы запланировать  классно-обобщающий контроль в 8, 9, 11 классах.
· Итоги проведенного контроля выводить в мониторинг.
· Классным руководителям наладить самообразование, и освещение передового опыта в СМИ и печати
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